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KP 1 Ekosystem lasu - odpowiedzi 

W lesie słychać stukanie. To dzięcioł trójpalczasty informuje, że jest na swoim terytorium. Jest 

tu wiele starych obumarłych drzew, w których rozmnażają się korniki - jego największy 

przysmak... 

Zadanie nr 1 Przyporządkuj do odpowiednich zdjęć właściwości lasu naturalnego (N) i 

sztucznego (S – monokultury świerka).  

 

                   

 

          Uszkodzenie nawierzchni gleby przez sprzęt leśniczy, erozja gleby. 

          Duża różnorodność gatunków zwierząt i roślin.  

Drzewa w tym samym wieku. 

     Mała ilość butwiejącego drewna. 

Wnęki lęgowe.  

Butwiejące drewno.  

Obumierające drzewa.  

Drzewa tego samego gatunku.  

Niewielka różnorodność gatunków zwierząt i roślin. 

Siewki drzew wyrastają na rozkładającym się drzewie.  

     Las sztuczny Las naturalny 
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Zadanie nr 2 Ekosystem lasu był pierwotnie najbardziej rozległym ekosystem na obszarze 

Beskidów. Jednak przeszedł szereg zmian wynikających z działalności człowieka.  

Uzupełnij poszczególne nazwy rodzajów lasów mieszanych lub monokultur (niektóre 

występują dziś już bardzo rzadko): 

 

                 LAS DĘBOWO-GRABOWY 

                                                                      BUCZYNA   

  

                LAS JODŁOWO-BUKOWY     

 LAS GÓRSKI ŚWIERKOWY 

   

Zadanie nr 3 Obecnie większość drzewostanu na terenie Czech tworzą lasy ukształtowane 

przez człowieka. Są to tzwv.:   

 

                    LASY SZTUCZNE  

 

Zadanie nr 4 Jednym z lasów Beskidu Morawsko-Śląskiego, które w największym stopniu 

zachowały swoją pierwotną naturalną postać, jest bór Mionší – obszar chroniony o 

powierzchni 179 hektarów. To jeden z NRP  

Wiesz, co oznacza ten skrót? Uzupełnij brakujące litery 

 

 

 

 

 

 

 

      NARODOWY REZERWAT PRZYRODY 


